
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

                                                       
DELIBERAZIONE N. 56
DEL  17.05.2016

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO :   INSTALLAZIONE DI UN TABELLONE ELETTRONICO INFORMATIVO IN LOCALITA'
CAVAGLIANO - ATTO DI INDIRIZZO .

  
 

L’anno  duemilasedici,   addì  diciassette     del mese di  maggio     alle ore   16,00  nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

All’appello risultano i Signori:

 

Presenti Assenti

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                  X
2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco - X 
3 PIAZZA Walter Assessore - X
4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X
5 MIGLIO Roberta Assessore esterno X  

Totali 3 2 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale il  numero degli  intervenuti,    il  Dott.  DELCONTI Giovanni,  nella sua qualità di  Sindaco,

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

      



N.  56  IN DATA   17.05.2016     

OGGETTO: INSTALLAZIONE DI UN TABELLONE ELETTRONICO INFORMATIVO IN 
LOCALITA' CAVAGLIANO - ATTO DI INDIRIZZO.

LA GIUNTA COMUNALE 

   Considerato che, nel corso dell'anno 2008,  è  stato installato un tabellone luminoso
informativo in Via Giacomo Matteotti 34, posto sotto il portico della sede municipale del
Comune  di  Bellinzago  Novarese  per  consentire  la  visualizzazione,  con  evidenza  e
leggibilità a distanza, di informazioni ed avvisi alla cittadinanza in tempi reali, in particolar
modo gli avvisi attinenti il Servizio di Protezione civile;

   Ravvisata l'opportunità di procedere all'installazione di un tabellone dello stesso tipo in
Frazione Cavagliano, da posizionare nella piazza centrale, al fine di agevolare i cittadini
residenti  nella  predetta  località  alla  consultazione  delle  informazioni  e  degli  avvisi
pubblicati; 

  Visto l'art.  49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del
presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del
T.U.E.L. D.Lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità
tecnica e contabile;
   
  Visto lo Statuto Comunale;

 Con votazione palese unanime;

DELIBERA

1) di disporre l'installazione di un tabellone luminoso informativo in Fraz. Cavagliano, da
posizionare nella piazza centrale, al  fine di agevolare i cittadini residenti nella predetta
località alla consultazione delle informazioni e degli avvisi pubblicati, in contemporanea,
sul tabellone posto sotto il portico della Sede Municipale di Via Giacomo Matteotti, 34; 

2) di demandare, ai sensi dell'art. 107 D. Lgs. n. 267/2000:

-   al Responsabile del Settore Ragioneria  le necessarie iniziative per la fornitura del
tabellone; 
-  al Responsabile del Settore Lavori Pubblici le necessarie iniziative per la realizzazione
dei collegamenti elettrici  necessari all’installazione del tabellone. 



Letto, confermato e sottoscritto, 

           IL PRESIDENTE       IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  Dott. DELCONTI Giovanni                          F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca   



REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il  31.05.2016  all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,      31.05.2016

                             IL SEGRETARIO COMUNALE

            F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI 
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